

## Megkezdődött a jövő évi kenyérgabona értékesítési szerződések kötése

Ebben az esztendőben is jól jártak azok a dolgozó parasztok, akik kenyérgabonáért értékesítési szerződést kötöttek a terményforgalmi vállalattal. Minden falusi ember tapasztalatból tudja, hogy cséplés idején évről évre viszonylag alacsonyak az árak. Még Szegeden is olcsó volt a kenyérgabona — 210 forintért lehetett búzát vásárolni —, jöhetnek az árak itt mindig elég magasak voltak. Ugyanakkor az értékesítési szerződéssel lekötött kenyérgabonáért az egyéneknek 220, a termelőszövetkezeteknek 240 forintot fizetett mázsánként az állam, plusz minőségi különbözetet. A múlt évben 473 vagon volt a szerződéssel lekötött kenyérgabona mennyiség, s jövőre úgy látszik, még nagyobb lesz az érdeklődés. A jó felvásárlási árak következtében máris sokan teszik fel a kérdést, hogy a jövő évi termésű kenyérgabonára lehet-e értékesítési szerződést kötni. Megérdeklődtek a Csongrád megyei terményforgalmi vállalatnál, hogy mi a helyzet ezen a téren. Közölték, hogy az

engedélyezte a jövő évi termésmű kenyérgabona értékesítési szerződések kötését, amely még nagyobb előnyöket biztosít a termelőknek, mint a múlt évben. Ez azt jelenti, hogy a kenyérgabona után mázsánként 10 forint szerződéses felárat fizetnek átadásakor, ezenkívül 60 forint kamatmentes előleget is kap a szerződő, azonnal a szerződéskötés alkalmával.

Ezek szerint világos, hogy érdemes a jövő évi termésű kenyérgabonára már most megkötöni az értékesítési szerződést, mert a dolgozó parasztok ezáltal a legmagasabb áron biztosítják terményeik elhelyezését. A szerződések megkötését a terményforgalmi vállalat telepeinél és a bizományos földművelőszövetkezeteknél.

Ellemezésügyi Minisztérium

Vetített képi előadást tart Szegeden Szabó Dénes egyetemi tanár, az Erdőmérnöki Főiskola falpari-géptani tanácsának vezetője, Beszámoló Lengyelországi tapasztalatcseréje utjáról. Az előadást a Falpari Tudományos Egyesület szegedi csoportja rendeli hétfőn délután 5 órakor az MTE SZÉCHENYI TÉRI HELYSÉGBEN.

A pipázók világbajnokságát a dániai Alborgban ismét megrendezték. 72 részvételű sokajgyűjtő a füstöt anélkül, hogy a parázs kiadulna. Az első helyre Jens Sørensen került, 110 perc 10 másodperces „eredménnyel”.

### NAGYFORGALMU VOLT A PIAC

Igen nagyforgalmú volt a tegnapi piac. Legtöbb volt talán a felhozatal virágból. A virágtermelő és a kereskedő „fenykorukat élék” s igen szép hasznót tesznek zsebre. Az apróbb krizantémok szálját 1.50-2 forintért adták, a turnér (nagy krizantém) szálja pedig 5 forint volt. A terménypiac igen drága volt. A morzsolt kukorica mázsájáért 240-260 forintot, az árpáért 300-at, a csöves kukoricáért pedig 160-180 forintot kértek mázsánként. Legkeresettebb zöldségfélé a burgonya volt. Aránylag — a kereslethez képest — keveset hoztak fel a zöldségfeleségből a termelők. A rozsburgonya kilóját 2.50-ért adták, az átlagár 2.20 forint. Egyéb zöldségárak: sárgarépa 1.80, gyökér 3, vöröshagyma 1.40, fokhagyma 7, fejeskáposzta 6.80, kelkáposzta 2, paraj 4, karalábé 1.60, karfiol 3, zöldpaprika 4 forint volt. Baromfiárak: csirke 26, tyúk 20, pulyka 18, sovány kacska 18, hizott kacska 22, liba 16, hizott liba 22 forint. A tojás darabjára 1.90-2 forintot kértek. Gyümölcsárak: alma 3, körte 3, szőlő 3.50, dió 13, birsalma 4 forint kilónként.

Ujabb szegedi termelőszövetkezetek kapcsolódottak be a paprikatermelésbe. Tavaly az Újszegedi Rózsa Ferenc és a Szabadság Termelőszövetkezetek nem termeltek fűszerpaprikát. Az idén 20, illetve 25 holdra kötöttek termelési szerződést.

Ujabb műszerek a vizgazdálkodás szolgálatában címmel előadást rendez a Magyar Hidrológiai Társaság szegedi csoportja csütörtökön délután 5 órakor az MTE SZÉCHENYI TÉRI SZÉKHÁZBAN. Fazekas Károly, a Vízügyi Tudományos Kutató Intézet főmérnöke előadásában a vízhozammeghatározást szolgáló mederfelvételek és közvetlen vízfolyammérések újabb műszereiről és módszereiről beszél majd előadásában.

### UJABB TANÁCSSTAG-BESZÁMOLÓK

Kedden és szerdán újabb tanácsstag-beszámolókat tartanak Szegeden. Kedden délután 5 órakor az MHS Petőfi Sándor sugáruházi helyiségében Bárdos Miklos, Nyerges Ferenc, délután 6 órakor pedig a Madách utcai iskolában Meleg Istvánné, dr. Kiss Istvánné és Forgó Lászlóné tanácsstagok számolnak be munkájukról. Szerdán délután 5 órakor a Kistisza utcai óvodában Gyóla István, Vigh István, Bodó Antalné, délután 6 órakor pedig a Gázgyár kultúrteremben Kalmár Ferenc, Sipos József és Sánta Pál tanácsstagok tartanak beszámolókat.

KET ZONÁZÓ NYILIK. Igen népszerű lett Szegeden a Hungária Vállalat zónázója. Eddig ez ismeretlen volt Szegeden. Most a Szálloda- és Vendéglátóipari Vállalat újabb két zónázót létesít. A Tiszavirág átalakítási munkái most folynak. Előreláthatólag november 15-én nyílik meg, mint zónázó. A Szegedi Szálloda- és Vendéglátóipari Vállalat fokozatosan meg akarja szüntetni az italtalboltokat, az úgynevezett talponlókat. Az egyik igen rossz hírű italtalboltjukat, a „Négylámpás” is zónázóvá alakítják át. Az elképzelés szerint a Tiszavirág befejezése után itt kezdik meg a munkát az építők.

Ittas állapotban közlekedés, életveszélyes sérüléseket szenvedett. Molnár Sándor, Kistelek, Tanya 579. szám alatti lakos kerekpáron ittas állapotban szabálytalannul közlekedett, esett és súlyos sérülést szenvedett. A téglaházi kórházba szállították.

Utasszabás-arrás továbbképző tanfolyamot indít az Építők Művelődési Otthona november második felében varni és szabni tudók, vagy tanfolyamot végzettek részére. A tanfolyam 2 hónapos, heti kétszer két órás tanfélével. Jelentkezéseket november 20-ig vesz fel a művelődési otthon igazgatóság.

Táncanfolyam kezdődik november 3-án, kedden du. 6 órakor a KPVD SZ Művelődési Otthonban (Tolbuhin sgt. 14.) Jelentkezni lehet az irodahelyiségben és telefonon 29-32.

A Meseház november 1-én, vasárnap délelőtt fél 11 órakor a Kamaraszínházban tartja évadnyitói előadását. Bemutatóra kerül a Csipkerózsika c. 3 felvonásos zenés mesejáték. Rendező: Káldor Jenő, zenei vezető: Váradi Zoltán. Jegyek válthatók a színház elővételi pénztáránál (Károly utca 13.) és az előadás napján a helyszínen.

Felhívás a fotosokhoz. A város életét, épületeit, műemlékeit, szabadtéri játékokait ábrázoló fotókat gyűjtjük kiadványainkhoz. A megjelentetésre alkalmasakat szerzői jogdíjjal átvevünk. Kérjük Szeged város fotósait, fotóikat a hivatalhoz juttassák el. Idegenforgalmi Hivatal.

Kispijátások. Gyemelem! November 1-én, vasárnap délelőtt 10 órakor mesedélelőtt a Postás Kultúrotthonban. Bemutatóra kerül A dzsungel meséje. Első nap az óvodában, mozgó mese-film, utána tombola. (Csokit lehet nyerni).

## Megkezdjük Solohov:

### Emberi sors című novellájának közlését

Mint arról hírt adtunk, a moszkvai filmszittvál nagy aranydíjjal tüntették ki az „Emberi sors” című szovjet filmet, amelyet a világhírű szovjet író, Solohov azonos című novellájából készített. A filmet rövidesen műsorra tűzik a megye filmszínházai is.

E kiemelkedő művészalkotás bemutatásával egyidejűleg a KISZ, az MSZBT, a SZOT, a Művelődésügyi Minisztérium és a Munkaügyi Minisztérium pályázati hirdetést ad ifjúság számára.

Sajnos a novellát könyvben megszerezni nemigen lehet, ezért szerkesztőségünk elhatározta, hogy folytatásokban megkezdjük Solohov: Emberi sors című nagyszerű írásának közlését a lap november 3-án, keddi számában. Előpe felhívjuk olvasóink, s különösen az ifjúság figyelmét erre.

## A Délmagyarország zenei fejtörőjének nyertesei

Lapunk október 24 és 25-i számában zenei fejtörőt közöltünk. A feltett négy kérdés helyes megfejtése a következő:

1. Erkel Ferenc,
  2. Dvořák,
  3. Háry János,
  4. Smetana.
- A pályázatra összesen 925 megfejtés érkezett be.

A négy kérdés közül a pályázati feltételek szerint eligazodni volt csak kettőt beküldeni. Így akinek két helyes megfejtése volt, az is részt vett a sorsolásban. A sorsolást a szerkesztőség munkatársaiból alakított bizottság végezte. Először kisorsolták húzással a 43 nyertest, majd közülük az első és a második díj nyerteseit.

Ennek megfelelően első díjat, 30 Supraphon hanglemezt Kenderes Pál, Szappanos utca 5/b szám alatti lakos nyert.

II. díjként 20-20 Supraphon hanglemezt nyert Martinek György Cserépes sor 7/3 és Bakos Pálné, Szőreg, Rózsa utca 7 szám alatti lakosok.

III. díjként a következők nyertek 3-3 Supraphon hanglemezt: Balla Árpádné (Gép u. 4), Bertók Ildikó (Jókai u. 7), Bodó Károlyné (Tudományegyetem Bölcsészeti Kar), Bodó Gizella (Szilágyi u. 6/b), Börcsök Istvánné (Szűcs u. 18/a), Brunsvik Pálné (Felszabadulás u. 12), Makra György (Faragó u. 21), Csalogány örs (Zrínyi Ilona úttörőcsapat, 2129. Mérei u. 3), Csapó Ferenc (Szt. László u. 22), Csizmadia Józsefné (Bécsi körút 38), Déalföldi Mezőgazdasági Kísérleti Intézet üzemgazdasági csoport (Alsókiskőrös 5), Donga Mária (Szegedi Jutafaragó), Eperjessy György (Április 4 u. 25), Élelmiszeripari Technikum KISZ-szervezete (Marx tér 7), Éri Ida (Széchenyi tér 11), Faragó Ilona (Hunyadi tér 17), Gilicze József (Újszeged, Népkert sor 10), Haluska István (Füredi u. 2), Hegedűs Ferenc (Csuka u. 18), Kéri Margit (Újszeged, Thököly út 42), Kiss Antalné (Újszeged, Kállai u. 8), Sári Lajosné (Tömörkény u. 5), Nagy Júlia (Deszki Szanatórium), Ormos Tivadar (Április 4 útja 25), Priskin Sándor (Nemestakács u. 17), Puskás Jenő (Szegedi Textilművek), dr. Sándor Eva (Dugonics tér 3), Schiller Ilona (Rábeli u. 1), Surányi Teréz (Szt. Mihály u. 9), Sülyi Mária és Gyenizsa János (Széchenyi tér 13), Szél István (Kistelek, Bercsényi u. 52), Szuknay Józsefné Kiskundorozsma, Petőfi u. 30), Tapody Mihály (Kiskundorozsma, Tolbuhin u. 36), dr. Téglás J. Béláné (Osztrovsky u. 18), Till Árpád (Ústökös u. 6), Tóke Katalin (Hóbiár Basa u. 6), Undi János (Ösz u. 47), Vitos Györgyné (József Attila sgt. 25), Vörös István (József Attila sgt. 40), dr. Zápori Dezsőné (Kigyó u. 5).

## SPORT

### A SZEAC

ma az alábbi összeállításban játszik a Tatabánya ellen: Mészáros — Szabó, Portörő, Kürtösi — Dezsőfi, Zallár — Csabai, Polyvas, Hajós, Nemes, Nyári. Reményik beteg, s ezért nem játszhat. Boros a hét végén épült fel sérüléséből és még nincs edzésben.

A mai mérkőzésre déli 12 óráig árusít elővételben jegyeket a SZEAC sportiroda.

### A mai sportműsor

Labdarúgás  
SZEAC-pálya: SZEAC—Tatabánya, NB I-es labdarúgó-mérkőzés, 2 óra (Fehérvári), SZEAC—Tatabánya, NB I-es ifjúsági mérkőzés, fél 1 (Tárkány), Sz. Építők—Móravárosi Kinizsi, ifjúsági, 9 óra (Bacsó).  
Kinizsi-pálya: Móravárosi Kinizsi—Békéscsabai MÁV-Bocskai, NB III, 10 óra (Mihályi), Kinizsi—Helyiipar, tartalék, negyed 9 (Herczeg).  
Dózsa-pálya: Sz. Dózsa—SZVSE II, megyei, háromnegyed 9 (Ungi), Sz. Spartacus—Vasas—Hódmezővásárhelyi MTE, NB III, fél 11 (Bontovics), Sz. Dózsa—Szőregi Rákóczi, tartalék, 2 óra (Barna).  
Juta-pálya: Sz. Juta—Szentesi Kinizsi, megyei, 10 óra (Bandur), Juta—Szentesi, ifjúsági, fél 9 (Csonka).  
Szabadság tér: Alsóvárosi MÁV—Hódmezővásárhelyi Honvéd, megyei, 8 óra (Rác J.), Alsóvárosi—Textiles, tartalék, fél 11 (Károlyi), Alsóváros—Hódmezővásárhelyi MTE, ifjúsági, fél 1 (Spitzer).  
Szőreg: Szőregi Rákóczi—Dorozsmai MEDOSZ, megyei, 2 óra (Jurka), Szőreg—Dorozsma, ifjúsági, negyed 1 (Szegehalmi).  
Üllés: Üllés—Deszk, Hafafias Népfrent Kupa-mérkőzés, 2 óra.

UTC-pálya: Gyufagyár—Igazságügyi, alapfokú, fél 9. Szőregi út: Ifjú Gárdabútorgyár, alapfokú, 10 óra.  
Szegedi csapatok idegenben: A Vasutas Budapest mérkőzik az UTTE-val. Az Építők Cegléden, a SZEAC II Gyulán játszik. A megyei csapatok közül az UTC Hódmezővásárhelyen a H. Vasasal mérkőzik, a Kisteleki TE pedig szabadnapos.

Asztalitenisz  
A Szegedi Textiles 10 éves fennállása alkalmából országos versenyt rendez. Harminchat egyesület versenyzői indulnak. A férfiegység I osztályban 90, a II. osztályban 100 nevezés, a nőiegység I osztályban 40, II. osztályban 30 nevezés érkezett. A küzdelmeket a Rókusi Tornacsarnokban és a Dugonics utcai iskolában rendezik meg reggel 8 órai kezdettel. A döntőkre déltájban kerül sor a tornacsarnokban.

Vívás  
Területi ifjúsági egyéni kardbajnokság a Vasutas-pálya tornatermében, reggel 9 óráig.

Röplabda  
Sz. Textiles—Testnevelési Főiskola, NB II-es női mérkőzés, újszegedi röplabdapálya, fél 1.

Teke  
Sz. Építők—Ujpesti Dózsa, NB I-es férfimérkőzés, Posztó, ifjúsági, fél 9 (Csonka).

Birkózás  
Délterületi serdülő birkózóverseny a Vasutas-pálya tornatermében, 12 óráig.

Kézilabda  
SZEAC—Debreceni Előre, NB II-es férfimérkőzés az Építők-pályán, 12 óra. Tás-pálya, 11 óra.

Súlyemelés  
II., III. osztályú minősítőverseny a Szegedi Spartacus rendezésében a Roosevelt téri edzőteremben, 10 órai kezdettel.

Folyó hó 4-én este a TISZA ÉTTEREMBEN

„101 magyar nóta est”  
disznótörős vacsorával egybekötve.  
Muzsikál: a DANKÓ-ZENEKAR Lakatos Géza vezetésével.

FELHOÁTVONULÁSOK — FUTOESŐKEL  
Várható időjárás vasárnap estig: felhővonnulások, néhány helyen kisebb esővel. Mérsékelt szél. A mélyben fekvő helyeken éjszakai és reggeli ködképződés.  
Várható legmagasabb nappali hőmérséklet vasárnap 10-13 fok között.  
Távolabbi kilátások: esendes, ködös idő.

1959 november 1, vasárnap  
MOZIK  
Szavadság: 4, 6 és 8 órakor: A kölyök. Szélesvásznú, magyar film. Korhatár nélkül ajánlott. November 4-ig.  
Vörös Csillag: Fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Rakétatámaszpont. — Szines angol film. Korhatár nélkül ajánlott. November 4-ig. Matiné: Fél 11 órakor: Vízkereszt. Szovjet film. Korhatár nélkül ajánlott.  
Fáklya: Fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Alvajáró Bonifác. Francia filmvígjáték. 10 éves utóknak nem ajánlott. Ma utóajára. Hétfőig: Asch örvézető kalandor lázadása. — Nyugat-nemzet film. Csak 18 éven felülieknek! November 4-ig. Matiné: Fél 11 órakor: Angyalok a hegyekben. — Csehszlovák film. 19 éven alul nem ajánlott.  
Postás Mozi: 5 és 7 órakor: Kenyér, szerelem, fantázia. Olasz film. 14 éven alul nem ajánlott. Mórlicz Zsigmond Művelődési Otthon, Mihálytelek, 6 órakor: Ismerték egymást. NDK-film. 14 éven alul nem ajánlott.  
Dugonics Mozi: 3, 5 és 7 órakor: Atkélés Párizson. Francia film. Korhatár nélkül. Keddtől: Amiről az utca mesél. Szovjet film.

NEMZETI SZÍNHÁZ  
Ma, vasárnap délután 3 órakor: Nebáncsvirág. III. Diákberlet.  
Ma, vasárnap este fél 8 órakor: Nebáncsvirág. Berletészünet. Kedd délután 3 órakor: Nebáncsvirág. II. Diákberlet.  
Kedd este fél 8 órakor: A köpeny — Bajazzók. Juhász Gy. berlet.  
Szerda este 7 órakor: A zalmacsi bíró. Berletészünet. Csütörtök este 7 órakor: Alarcosbál. II. Operaberlet.  
Péntek este 7 órakor: Ünnepi díszelőadás a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 12. évfordulója alkalmából. — Jegyek nem válthatók.  
Szombat este fél 8 órakor: Nebáncsvirág. Berletészünet.  
Vasárnap délután 3 órakor: A köpeny — Bajazzók. Laborfaly-berlet.  
Vasárnap este fél 8 órakor: Nebáncsvirág. Berletészünet.

KAMARASZÍNHÁZ  
Ma vasárnap délután 3 órakor berletészünetben és este 7 órakor I. Kamaraberletben: A teremtes koronája.  
Csütörtökön, szombaton este 7 órakor és vasárnap délután 3 órakor berletészünetben: A teremtes koronája.  
Vasárnap este 7 órakor, berletészünetben: Erdekézhasság. — Bemutató előadás.

BÁBSZÍNHÁZ  
Délelőtt 9 órakor: Mátyás király Istujaja. Ludas Matyi-berlet. Délelőtt 11 órakor: Toldi-berletben és délután 3 órakor berletészünetben: Tündér Ibrinkó.  
MUZEUM  
Fehértó elővilága. Régészeti kiállítás. Szeged és a magyar irodalom 1848-tól napjainkig. Tápéi gyékényesvíveskiállítás. (Rosevelt tér). Nyitva hétfő kivételével mindennap délelőtt 10 óráig.

KEPTÁR  
Német-osztrák festészet a XIX. században. A magyar festészet 150 éve. Nagy-Balogh képzőművészeti kiállítás (Horváth M. utca 5.) Nyitva: hétfő kivételével mindennap délelőtt 10 óráig este 18 óráig.

ÁLLATORVOSI INSPEKCIOSZOLGÁLAT  
Szeged város területére  
Október 31-től november 7-ig este 6 óráig reggel 6 óráig (vasárnap nappal is) elsősegély és nehézsúlyos esetére inspekciós dr. Komáromi János állami állatorvos. Lakása: Lengyel utca 5. Telefon: 40-64.  
Az állatorvos kiszállításáról a tívó fél költséggel megbeszélendő.

DÉLMAGYARORSZÁG  
A Magyar Szocialista Munkáspárt szegedi bizottságának lapja Megjelenik hétfő kivételével mindennap Szerkesztő: Székely Sándor Felelős szerkesztő: Siklós János Szerkesztőség: Szeged, Sztálin sétány 10. Telefon: 35-35, 30-03, 40-80 Éjszakai telefon: 35-06 és 34-38  
Kiadja a Délmagyarország Lapkiadó Vállalat Felelős kiadó: Kalmár Jánosné Kiadóhivatal: Szeged, Klauzál tér 3. Telefon: 35-00, 31-16 (Beküldött kéziratot nem örzünk meg és nem adunk vissza.)  
A lapot nyomda: a Szegedi Nyomda Vállalat Szeged, Károly utca 9. A lapot árusításban és előfizetésben a Csongrád megyei postahivatalok terjesztik. Előfizetési díj egy hónapra 11 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.